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Ata da 27ª SESSÃO ORDINÁRIA, II Período Legislativo, realizada no dia 15 de 

outubro de 2015. Estiveram presentes, às 19h30min, na Câmara Municipal de 

Quitandinha, os senhores Vereadores: Presidente da Mesa Diretora Pedro Gilson 

Ribas, Vice-presidente Kelli Rocha dos Santos Lechinoski, 1° Secretário Marcos Elio 

de Deus Leal, 2° Secretário Marcos Antonio Karpinski. Vereadores Alisson Adalberto 

Paluski, Carlos Edmilson de Moura e Paulo dos Anjos Pereira. AUSENTES: João Acir 

Alves dos Santos e Paulo Cesar de Macedo, os quais justificaram ausência. Em 

seguida o presidente solicitou a leitura de trecho da Bíblia e leitura da ATA da sessão 

anterior, que foi realizada pela secretária Licimar Meinelecki. A ata foi aprovada por 

unanimidade, sem nenhum manifesto. CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA: Ofícios do 

Poder Executivo sob nº 247; 246; 249; 250; 251; 248; Convite do PMDB Estadual. 

CORRESPONDÊNCIA EXPEDIDA: Carta de congratulações aos conselheiros 

tutelares eleitos. TRIBUNA LIVRE: não houve. PALAVRA LIVRE: Vereador Alisson 

Adalberto Paluski disse que esteve percorrendo as regiões e passou por cerca de sete 

a oito municípios; que as chuvas torrenciais causam enorme preocupação ao 

secretário municipal de obras/setor rodoviário; que é um trabalho como de casa, 

rotineiro e sempre a mesma coisa; que os municípios vizinhos não deixam de ter os 

mesmos problemas; que conversou com muita gente e que Quitandinha tem um 

quadro de maquinário muito bom diante dos demais; que preocupa a questão da 

queda da arrecadação municipal recebida mês a mês; que a folha de pagamento já foi 

difícil de fechar e a redução de carga horária é uma possibilidade que se apresenta; 

que a crise nacional direciona para este tipo de situação; que a tendência não é 

melhorar e que todos busquem esforços para auxiliar o executivo e assim ajudar o 

povo todo. Presidente Pedro Gilson Ribas registrou os parabéns ao casal Agnaldo e 

Adilza Ançay pelos 49 anos de casados, ele que é funcionário desta Casa; que faleceu 

o pai do vereador João Acir Alves dos Santos, solicitando votos de pesar e justificando 

ausência; também solicitou votos de pesar à família do senhor Felix Opalenski, que 

também faleceu nessa semana; que hoje, dia do professor, não se pode esquecer de 

valorizar a todos, que são fundamentais na educação; saudou aos professores 

municipais e estaduais, em especial sua esposa Rosa, o vereador Carlos Edmilson e a 

funcionária dessa Casa, Licimar.  ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI N° 013 e 

Mensagem N° 013/2015, ambos de 31 de agosto de 2015, de autoria do Poder 

Executivo: “Estabelece as diretrizes para elaboração do Orçamento do Município para 

o exercício financeiro de 2016.” 2ª Discussão: nenhum manifesto. 2ª Votação: 

aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÃO PESSOAL: cinco minutos e não aparteado. 
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Não houve. ENCERRAMENTO: Presidente Pedro Gilson Ribas encerrou a sessão 

agradecendo a presença de todos. Nada mais havendo, eu, Licimar Meinelecki, redigi 

a presente ata, a qual será assinada pela Mesa Diretora após lida e aprovada em 

plenário. 

 

 

Pedro Gilson Ribas                    Kelli Rocha dos S Lechinoski              Marcos Elio de Deus Leal    

                                                                                                                          

 

 

 

 

 

 

 


